

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 97 (7045)

Вторник, 19 мая 1987 года

Цена 3 коп.

• НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ЗНАЯ НУЖДЫ ЛЮДЕЙ

Открывая собрание рабочего коллектива ГРЭС-1 по выдвижению кандидата в областной Совет народных депутатов, председатель профсоюзного комитета ГРЭС-1 В. А. Чайка сказал:

— На яварском Пленуме говорилось о совершенствовании избирательной системы в нашей стране. Один из ответственных моментов начавшейся выборной кампании — выдвижение кандидатов. Наше дело — избрать авторитетных, деятельных людей, способных в будущем решать государственные дела.

Слово взял старейший работник станции, ветеран войны и труда, начальник ПТО Василий Григорьевич Голиков.

— Предлагаю выдвинуть кандидатом в областной Совет Геннадия Павловича Богомякова, первого секретаря Тюменского обкома партии. Работники электростанции знают Геннадия Павловича очень давно, постоянно избирают его депутатом в областной Совет. Все наказы избирателей товарищ Богомяков выполняет. Хорошо знает людей, наши нужды и проблемы и

вносят большой вклад в их решение. Геннадию Павловичу присущи трудолюбие, марксистско-ленинская убежденность, принципиальность, требовательность, справедливость в отношении к людям.

При абсолютном большинстве голосов от 237-го избирательного округа Г. П. Богомяков назван кандидатом в областной Совет народных депутатов.

С ответным словом выступил Геннадий Павлович Богомяков. Он сердечно поблагодарил коллектив за доверие, высказал свои пожелания.

Доверенным лицом кандидата в депутаты энергетики избрали Василия Григорьевича Голикова.

На собрании коллектива рабочих и служащих ГРЭС-1 присутствовал первый секретарь горкома партии Н. Г. Аникин.

На следующий день труженики СМУ-2 треста Запсибэнергогипстрой на своем собрании единогласно поддержали выдвижение первого секретаря обкома партии Г. П. Богомякова кандидатом в депутаты областного Совета. Доверенным лицом они избрали бригадира штукатуров-маляров Героя Социалистического Труда Веру Ивановну Панасевич.

Т. ВАСИЛЬЕВА.

Ждем тебя, «Комсомолка»!

«Комсомольская правда» — любимая газета советской молодежи. Такие плакаты и лозунги готовятся в НГДУ «Выстринскнефть» к Дню «Комсомолки», которые пройдут в нашем городе. Все живут ожиданием встречи с журналистами газеты, музыкантами группы, участниками большой делегации.

В кабинете секретаря комитета комсомола управления и так-то беспрестанно хлопает дверь, без устали звонят телефон, а тут словно и забыли других нет. «Георгий, где взять пригласительный на концерт?» Где и когда можно встретиться с журналистами? Этими вопросами Г. Воронина забрасывают главным образом юноши. Свои проблемы у девушки. Нет, они тоже не прочь послушать выступление именитых музыкантов, побеседовать с корреспондентами. Но их больше интересует ярмарка. «Что там будет, Жора?» Хочется, конечно, купить что-нибудь этакое! Тем более, что на товарах, которые везут в Сургут устроители ярмарки, будут ярлыки, говорящие о проведении Дней «Комсомолки» в нашем городе. Дней самой любимой газеты советской молодежи. И сургутской — тоже.

Т. ВАЛЕРЬЕВ.

• ТРИБУНА ДЕЙСТВЕННОСТИ

«ЭТОТ НЕЛЕГКИЙ ВЫБОР»

Так назывался рейд печати, опубликованный в № 81 за 24 апреля. В нем было указано не недопустимость поведения в общественных местах врачей городской санэпидстанции Устюгова и Хамитова.

Как сообщил нам главный врач санэпидстанции В. Г. Штылев, поступок Устюгова и Хамитова обсужден на заседании товарищес-

кого суда и общем собрании коллектива.

Согласно постановлению товарищеского суда и приказу по санэпидстанции, им объявлено общественное порицание. Они освобождены от заведывания структурными подразделениями, лишиены права на совместительство, очередной отпуск перенесен на зимний период.



И мастерство, и вдохновение

ФОТОРЕПОРТАЖ

задание получают штукачиры.

С председателем жюри, начальником производственно-технического отдела треста Сургутгазстрой Т. П. Бондарь вскоре поднимаемся на третий этаж одного из блоков техникума. Там уже кипит работа. Продолжается она и на следующий день. Скорость, насыщенность, профессиональный мастерства среди штукатуров Валентина Красильникова и Наталья Демченко. Обе трудятся в тресте Сургутгазстрой. Они со своими подругами, а также представители еще семи команд из различных строительных организаций города стали участниками нового конкурса, посвященного Дням «Комсомольской правды» в Сургуте.

НАКАНУНЕ в ремонтно-строительном управлении № 1 треста Сургутнефтегазстрой определили, кто же будет защищать честь трудового коллектива. Право называть кандидатов предоставили бригадам. Так появилась сборная команда управления в составе Марии Марковой, Любови Киселевой, Валентины Мазий и Гули Пуздовской.

Девчата появились на стройке раньше всех и сразу начали запасаться инструментом: и юстилики, и «козлы».

Держались они дружной группой. А рядом безотлучно находилась инженер управления Э. К. Быстрова.

— Раствор тяжелый привезли, — сообщила Эмилия Кузьминична своим «подопечным», выяснив обстановку.

Настроение штукатуров резко изменилось: волнений и без того хватает, а третьими призерами стали специалисты треста Спецнефтегазстрой.

После парада команд-участниц, добрых напутствий, высказанных вторым секретарем горкома КПСС Ю. В. Нееловым, начинается деловая часть турнира — теоретический экзамен. По одному представителю от каждой команды участвует в нем.

Вопросов жюри приготовило немало. Кого-то они заставляют задуматься, кто-то без запинки отвечает на любой. Помогают и члены жюри, настроены они дружелюбно.

Первой в «бой» идет Раиса Гнатюк из треста Запсибэнергострой. В соревнованиях участвуют и мужчины. Один из них В. Деев из треста Спецнефтегазстрой. Держится он спокойно, как и подобает сильному полу. Высший балл — «пятерку» получает О. Меренчикова из СМП-330.

А тем временем идет жеребьевка, распределяются рабочие места. Готовы включиться в дело счетчики. Напряженное

Фото Л. Березинского.

НА СНИМКАХ: победитель конкурса — команда ПРП Тюменьэнергомонт. Слева направо: Нина Величко, Светлана Шаймерденова, Наталья Мамутова, Василий Величко. Выступление концертной бригады Дома культуры «Строитель» перед участниками соревнований. «Сладкий подарок» — прекрасный торт вручает А. Сединкин, начальник штаба областной комсомольской стройки.



НА ПЕРЕЛОМЕ

Завод железобетонных изделий треста Запсибэнергострой в ряде отстающих оказывается не впервые. И в прошлом году коллективу не удалось преодолеть отставание. Итог первого квартала также неудовлетворительные. Что мешает предприятию работать стабильно? Какие меры принимаются, чтобы улучшить производственные показатели? С этими и другими вопросами наш нештатный корреспондент Д. ЯКОВЛЕВ отправился на завод. С ним беседует ГЛАВНЫЙ ТЕХНОЛОГ ТРЕСТА Л. П. ПОНОМАРЕВ, который совсем недавно работал главным инженером предприятия.

План производства деталей крупнопанельного домостроения в первом квартале завод выполнил на 61 процент. Выпущено сборного железобетона в объеме 10,600 кубометров. Для сравнения приведу такую цифру: за соответствующий период прошлого года было произведено всего семь с половиной тысяч кубометров сборного железобетона. Как видим, итоги значительно отличаются. Завод стал работать лучше, но покончить с отставанием не удалось. Причины неудовлетворительной работы видятся в том, что в течение тех лет, что действует предприятие, практически не проводился плановый ремонт. Завод не получал запасных частей для этих целей. Оборудование работало на износ. Особенностью в запущенном состоянии оказался бетоносмесительный цех. Лишь нынче мы ощущали помощь объединения Союззапсибэнергострой. Наконец-то выделены фонды на закупку запчастей для эксплуатационной службы. А вместе с этим появилась возможность серьезно заняться ремонтом. И он уже начат.

— Но не только, видимо, в ремонте нуждается оборудование. Пока завод строился, а

затем и эксплуатировался, часть его оборудования, наверное, морально устарела?

Верно. Поэтому параллельно ведется реконструкция. И в первую очередь она коснулась бетонного цеха. В этом году намечено многое обновить. К примеру, будут смонтированы более эффективный бетоноподъемник, два заглаживающих поверхности плит агрегата, линия отделки наружных панелей. Кроме того, запланирован ремонт системы теплоснабжения тоннельных камер теплоизоляции. Предполагается модернизировать первую виброплощадку и два комплекта механизмов подъема рельсов формовочного поста. Разработаны комплексные мероприятия по достижению проектной мощности завода. С вводом второй очереди предприятия, а строительство ее завершается, мощность достигнет 140 тысяч квадратных метров жилья в год. Это в два раза больше прежней мощности завода.

Сдача еще одной очереди в строй позволит во втором полугодии вплотную заняться перевооружением действующей технологической линии. Хотелось бы подчеркнуть, что выполниться эта работа

В ОТСТАЮЩИХ КОЛЛЕКТИВАХ

будет без остановки производства.

В течение прошедших месяцев нынешнего года план производства постоянно наращивался, и в мае завод должен выйти на показатель, который ранее не достигался — шесть тысяч кубометров сборного железобетона в месяц.

— Леонид Павлович! Чтобы завод вышел на новые качественные показатели, нужны высококвалифицированные кадры. Как обстоит дело здесь?

Пока не решен окончательно этот вопрос. Заводу требуются технологии, механики, комплектовщики. Специалистов не хватает из-за отсутствия жилья. Недавно на предприятии появился отряд МЖК. Его работа положительно скаживается на деятельности всего коллектива. Заметно повысилась производственная дисциплина. Да и улучшение показателей завода мы связываем в какой-то степени с добровольцами из МЖК. В том цехе, где они трудятся, например, производство панелей увеличилось почти вдвое. Вместо шестидесяти кубометров в сутки выпускается сто десять. А ведь люди в отряде были неподготовленными, проходили обучение без отрыва от работы. Задор, высокая требовательность друг к другу — вот что отличает этот коллектив. Этому стоит поучиться остальным.

Завод сегодня отстает, но те меры, которые предпринимаются, позволяют коллективу в дальнейшем работать более ритмично. И перелом должен наступить уже в мае.



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ХОЗЯЙСТВ

В целях дальнейшего улучшения отраслевого и территориального планирования, усиления направленности проектов социально-культурной сферы на территории города, в соответствии с постановлениями партии и правительства, устанавливается следующий порядок разработки проектов плана экономического и социального развития. Все объединения, предприятия и учреждения по представлению своих проектов планов в вышестоящие органы должны согласовывать их в обязательном порядке с исполнительным городским Советом народных депутатов в части вопросов развития социальной сферы, строительства, производства товаров народного потребления, реализации платных услуг, социально-культурного, бытового и иного обслуживания, использования трудовых ресурсов, местных видов сырья и материалов, вторичных ресурсов, охраны природы, землепользования.

Объединения, предприятия и учреждения обязаны согласовывать планируемую на год численность работающих независимо от того, является ли этот показатель расчетным или утвержденным вышестоящим органом управления. Согласование численности проводится одновременно с согласованием планов экономического и социального развития руководителем предприятия или его заместителем в городской плановой комиссии.

Исполком горсовета.

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

К сожалению, положение изменилось неизначительно. В этих садах все еще пустует 1270 мест. Первая из причин — низкое качество строительных работ. Взять хотя бы детский сад «Дельфин» Сургутнефтегаза, который строило СМУ-3 ДСК. Неоднократно после собирались комиссии с представителями заказчика и подрядчиком по устранению отмеченных в акте недостатков. В конце концов ЖКК взвалило на себя немалую часть «долгов» строителей. Она нашла сантехников, электриков, своими силами устранила часть недоделок в прачечной, подвале, сделала очистку территории. В настоящее время в «Дельфин» принят 31 воспитатель, скомплектовано 12 групп, которые посещают 350 детей.

Строители «сдали» объект, подписали нужный документ и ушли. Естественно, больше ничего не волнует. А вот с тем, кто принимал, следует спросить по-настоящему, конкретно с каждого члена госкомиссии, включая и ее председателя.

Нужны ли Сургуту новые детсады?

Ответ на этот вопрос может быть только один: нужны, так как больше семи тысяч детей дошкольного возраста ждут своей очереди.

Наш нештатный корреспондент А. Н. СИБИРЦЕВ еще раз побывал в шести детских садиках, сданных в декабре прошлого года. Про-

тальные работы, что никак не способствуют нормальному режиму для детей.

Например, детсад «Умка» треста Запсибэнергострой был сдан без изоляции крыши, без воды. Вот и устраивались эти зимние недоделки с января по май. В 11-ти комнатах пришлось снова поработать бригаде отделочников. А если бы государственная комиссия подходила к этому со всей принципиальностью, то и строители, зная, что не будет послабления, готовили бы объект к сдаче, как положено.

И вторая проблема детских садов — это недостаток воспитателей и нянь. 76 воспитателей из 184 и 102 няни-уборщицы требуются, например, в шесть дошкольных учреждений — новостроек. Как

шло четыре с половиной месяца, что изменилось там со времени опубликования ряда печати «Гарантия в браком», в котором шла речь о причинах растягивания сроков между сдачей объекта в эксплуатацию и приемом детей? Своими выводами он делится с читателями.

решение кадровых вопросов.

Не лучше обстоят дела с комплектованием яслей-садов нянями. Заведующая «Голубком» Т. И. Молчанова видит выход в применении бригадного подряда. Специалисты, правда, отмахиваются от этой идеи.

А может быть, в порядке эксперимента и поручить Тамаре Ивановне внедрить его хотят бы на одной параллели?

Но сегодня эта проблема станет разрешимой, если заведующие садами будут инициативнее и решительнее выполнять свои обязанности, как того требует время, темпы перестройки. В их руках огромные возможности: энергия родителей, сила общественного мнения. Например, в «Снеговичке» Запсибэнергостроя все есть для от-

крытия всех 14-ти групп, но нет десяти воспитателей, хотя администрация треста предоставляет в распоряжение детского сада 16 мест в общежитии.

В огромном долгу перед своими рабочими отделы кадров и отделы снабжения указанных предприятий. Ничем нельзя оправдать отсутствие кроваток, шкафчиков для раздевалок.

Не видно заботы о своих рабочих со стороны профкомов. Будь забота настоящей — не были бы вручены 282 путевки тем детям, которых нет в Сургуте. И вообще не допустили бы, чтобы детские комбинаты наполовину пустовали. Можно ведь во всех строящихся детских садах создать общественные комиссии по контролю за ходом строительства и свое временем обеспечением их оборудованием. Состав комиссии утвердить на профсоюзных комитетах, и привлечь к этой работе ветеранов труда.

Сегодня — День рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина

СТАРТ НОВЫМ НАЧИНАНИЯМ

Сегодня празднует свой день рождения огромный отряд красногалстучной пионерии. По сложившейся традиции, лучшие школьники вступают в ряды пионеров на торжественных собраниях, посвященных этому дню. Здесь же звучат рапорты отрядов и дружин о проделанной работе, выступают ветераны войны и труда, звучат песни.

Накануне праздника наш корреспондент Т. МАРКОВА встретилась с секретарем горкома ВЛКСМ Г. А. ЛЫСОГОРОМ и попросила рассказать о делах и заботах городской пионерской организации.

— Галина Алексеевна, сравнительно недавно состоялся очередной пленум окружного совета пионерской организации. О чём шёл разговор на нем?

— О совершенствовании форм и методов работы в пионерской организации. Была выбрана интересная форма проведения пленума. Выступающие должны были представить не полный отчет о деятельности своей организации, а выделить какую-то «изюминку», которая отличает их от других. Так что каждый попытался рассказать самое интересное.

— Что вы могли взять из предложенных другими новинок для сургутской организации?

— Понравилось мне предложение проводить пионерские отрядные соревнования у шефов на производстве. Интересным

показался пример из Кондинского района — конкурс активистов-пионеров на специальный приз дружинного героя. В общем, на заметку взято немало.

— О чём рассказывали вы?

— Не первый год у нас при Доме пионеров действуют общегородские штабы: пионерский — «Костёр» и октябрьский — «Искра». Работа ими проводится интересная, важная, а главное, в системе.

Пионерский штаб «Костёр» является организатором всех пионерских дел: учебы актива, проведений смотров, соревнований, массовых городских мероприятий. Для самих же ребят штаб — это школа развития инициативы и самодеятельности. Их девиз точно определяет ритм сегодняшнего времени: «Меньше речей, меньше бумажных решений, больше живых, конкретных и полезных дел!». Два года председателем штаба является девятиклассница Лилия Абдрахимова. Помогает ребятам методист Дома пионеров И. Д. Жабинская.

Многое сделано пионерами города за учебный год, и значительная роль в этом штабистов. Перечень дел велик: это операция «Металлолом», праздник «Звеноискатель», военно-патриотический месчник, слет мальчишек, конкурс политических плакатов. Таким образом, штаб дает старт каждому новому начинанию, ведёт контроль



ШКОЛЬНЫЙ КЛУБ

САЛЮТ

Приобщение

к искусству

за ходом операций в дружинах, оказывает помощь в их проведении.

— Галина Алексеевна, сегодня довольно широко обсуждается будущее пионерской организации. Каково ваше мнение по вопросу: отношения школы и пионерской организации?

— Я считаю неправильным появившееся мнение, что пионерская организация должна отделиться от школы. Скорее, надо избавиться от практики подменять пионерскую работу классными часами.

Каждый пионерский отряд должен жить самостоятельно, то есть важны решение и инициатива самих ребят, а не указания классного руководителя.

Мы, в свою очередь, пытаемся искать новые перспективные формы, которые помогли бы повысить авторитет пионерской организации, ведь сегодня дети ждут перемен, им так же как и взрослым, не нужны показуха и парадность.

Помогают в нашем клубе «Ритм» музыкальные кружки, беседы о композиторах, их произведениях, посещения филармонии школьника. С пропагандой классической музыки мы вышли и за пределы клуба.

Так, например, в 5 «б» и во 2 «а» классах школы № 14 провели беседу на тему «Природа в музыке» с прослушиванием «Времен года» П. И. Чайковского. Из беседы выяснилось, что любими композиторами у детей стали Чайковский, Рахманинов, Огинский, Шопен, Бетховен и другие. Многие высказали мнение, что музыкальные концерты этих авторов помогают им стать более собранными, добрыми.

В приобщении детей к хорошей музыке большую помощь оказывает созданная на базе музыкального училища филармония школьника. Сегодня ее посещают более четырехсот учащихся начальных классов школ № 14, 6, 3. В подготовке и проведении занятий активное участие принимали преподаватели музыкального училища А. Грудзев, П. Манаков, В. Красин и студенты Е. Гриб, Ю. Гончар, Н. Мишина, Е. Сигута, О. Чикиева, Э. Молдаван, Н. Китаева и другие. Они познакомили школьников со многими произведениями русской и зарубежной классической музыки, историей смычковых и народных инструментов, хоровым жанром.

Впереди — большая творческая работа. И хочется верить, что она даст ощущимые плоды в эстетическом воспитании подрастающего поколения. Р. МЕРЕЖИНА, педагог клуба «Ритм».

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ

ПРИГЛАШАЕМ НА ЯРМАРКУ!

20 мая в 10 часов объединение Сургутнефтегаз проводит во Дворце культуры «Нефтяник» ярмарку по реализации ненецких и излишних материальных ценностей.

СПРАВКИ

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в СПТУ-56 — срочно преподавателей кулинарии, физики, санитарии и гигиены, мастеров производственного обучения. Обращаться: г. Сургут, ул. Маяковского, 41; тел. 2-66-56;

по извещению № 327

— штукатуров маляров 4 разряда, плотников 4 и 5 разрядов, столяров 4 и 5 разрядов, сварщиков 5 разряда, старших кладовщиков, товароведов, слесаря — электрика, аккумуляторщика, экспедитора, заведующих овощехранилищами, старших кладовщиков овощехранилищ;

в ясли-сад № 43 «Электроник» — нянь, повара, подсобных рабочих. Проезд авт. № 2, 7 до ост. «Котельная», № 3, 6, 100 до ост. «Спорткомплекс»;

в торговую базу райпотребсоюза — механика по холодильнику, машинистов башенного крана, экспедитора, кладовщика, заведующего складом, грузчиков (постоянно), слесаря-сантехника, штукатура-маляра временно. Проезд авт. № 1, 5, 100 до ост. «Гастроном»;

по извещению № 118 — слесаря-жаробораторщика, водителя на УАЗ-452. Жилья и прописки нет;

в контору общественного питания УРСа производственного объединения Сургутнефтегаз — срочно поваров, рабочих кухни, пекаря, администраторов, буфетчица, нормировщика, дежур-сестру с предоставлением койко-места в общежитии. На

работу приглашаются домохозяйки и пенсионеры с неполным рабочим днем. Предоставляется место в общежитии. Обращаться по адресу: г. Сургут, ул. Набережная, 2, кабинет 108, ост. «Электрон»;

по извещению № 313 продавцов для работы в г. Сургуте в магазине «Сельхозпродукты» (микрорайон нефтяников) и пос. Новофedorовский;

на хозрасчетный участок Челябинского треста Связьстрой-5 на постоянную работу в г. Сургуте и в отъезде требуются инженеры или техники-связисты на должности мастеров в г. Сургуте и в отъезде (жилье по договоренности); монтажники-связисты, экскаваторщики на колесный экскаватор, инженер-механик на должность механика участка. Обращаться: ул. Губкина, 19, тел. 6-13-17;

двуухкомнатную благоустроенную квартиру (имеется телефон) в г. Свердловске П-112 на равнине в г. Сургуте. Обращаться: ул. Майская, 6 комн. 25 (после 19 часов), тел. 2-34-69;

двуухкомнатную благоустроенную и трехкомнатную кооперативную квартиры в г. Ангрене на равнине в г. Сургуте. Обращаться: 702500, г. Ангрен Ташкентской обл., ул. Южная, 16, кв. 6; Жуковой Е. Г.;

Сургутский коопизверпромхоз заключает договоры с населением на изготовление метел и черенков в свободное от работы время. Обращаться: ул. Рыбников, 18. Проезд авт. № 1, 4, 8, 100 до ост. «Универмаг «Сургут».

Выражаем благодарность работникам РЭБ флота ИРПа и Сургутского речного порта ИРПа, родным, близким и знакомым за оказанную помощь в организации похорон Каракулова Ивана Ивановича. Семья Штейн.

Вниманию садоводов-любителей!

25 мая в 18 часов в помещении красного уголка треста Спецнефтегазстрой состоится отчетно-выборное собрание членов кооператива № 7 садоводов-любителей.

Правление.

Уважаемые покупатели!

20—21 мая магазин «Прометей» проводит выставку-продажу женского платья. Просим посетить нашу выставку-продажу.

Магазин № 13 орса промтоваров с 21 по 23 мая проводит выставку-продажу хлопчатобумажных тканей на любой вкус, для любого применения. Красиво драпируются, не садятся после стирки ткани для летних платьев и блуз. Туалеты, выполненные из хлопчатобумажных тканей, будут всегда оригинальны, красивы, элегантны и современны. Приглашаем на выставку-продажу!

21 мая в 19 часов в клубе «Энергетик» состоится очередное заседание университета правовых знаний. На итоговое заседание ждем 28 мая в 19 часов. Клуб «Энергетик».

ПРЕДЛАГАЕТ СЛУЖБА БЫТА

Ремонто-строительное управление бытового обслуживания населения, производит: установку балконных рам и в ходовых двойных дверей, обивку дверей деревянном, текущий и капитальный ремонт квартир.

Работы по ремонту квартир и обивке дверей выполняются из материалов РСУ, а также из материалов заказчика.

Заказы оформляются по адресу: г. Сургут, ул. Республики, 78а, горбыт управления.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

в общественной приемной редакции газеты «К победе коммунизма» в четверг, 21 мая, с 17 до 19 часов ведет Александр Дмитриевич КОКОРИН, юрист.

МЕНЯЮ:

место в детском саду «Елочка» в микрорайоне нефтяников (группа с 2-х до 3-х лет) на любой детсад в микрорайоне энергетиков. Обращаться по адресу: ул. Майская, 6 комн. 25 (после 19 часов), тел. 2-34-69;

двухкомнатную благоустроенную квартиру (имеется телефон) в г. Свердловске П-112 на равнине в г. Сургуте. Обращаться: ул. Губкина, 19, кв. 50 (после 18 часов);

двуухкомнатную благоустроенную и трехкомнатную кооперативную квартиры в г. Ангрене на равнине в г. Сургуте. Обращаться: 702500, г. Ангрен Ташкентской обл., ул. Южная, 16, кв. 6; Жуковой Е. Г.;

Выражаем благодарность работникам РЭБ флота ИРПа и Сургутского речного порта ИРПа, родным, близким и знакомым за оказанную помощь в организации похорон Каракулова Ивана Ивановича. Семья Штейн.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газмонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 2-32-21, технолог — 2-52-69.

Газета печатается офсетным способом.